

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。
免费复制和分发：传播信息
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 每日灵修，我日用粮 2024 06.26

(國語) YouTube 音訊

全心敬拜，生命得以彰显

《歷代志下》第 35 章

在约西亚王在位的第 18 年，他下令修缮圣殿，派遣祭司管理修缮工作，并将找到的捐献用于圣殿修缮。他誓要恢复犹太的信仰和敬拜，消除偶像，以免上帝的愤怒降临。

约西亚王还下令举行逾越节和除酵节，并亲自为祭司和利未人分配供职的任务。按律法的规定，百姓应该每家自己预备逾越节奉献的牲畜，并自己宰杀逾越节的羊羔。然而，许多百姓因为尚未自洁，所以约西亚安排利未人来宰杀逾越节的羊羔，这反映了当时百姓的属灵光景。尽管约西亚带领百姓守的逾越节非常盛大，超越了大卫、所罗门和希西家的时代，但这一切都停留在表面的形式上。

今天，我们也常常抱怨教会节目太少、牧师教导不够、同工缺乏爱心、环境压力太大，似乎只要外在条件满足了，自己就会变得属灵和成长。神也通过约西亚的见证提醒我们，要省察自己的内心：我们是否像约西亚一样全心全意地顺从耶和華，还是像百姓一样不过是假意归祂？任何属灵的复兴都是从以神为中心的事奉开始的。圣殿和约柜在旧约中代表了神的荣耀同在，今天神的同在则是在教会中被彰显。求主帮助我们效法约西亚，在教会中恢复以神为中心的敬拜和事奉，兴起圣洁顺服的属灵领袖，预备神的复兴来临！今天让我们一起建造神荣耀的教会，除去人心中的偶像，恢复以神为中心的敬拜和事奉。

全心敬拜，生命得以彰显

我们常常被各式各样的事务所困扰，生活节奏快得令人窒息。在这样的环境中，我们很容易忽略心灵的需求，甚至失去了内心的平静与安宁。然而，当我们全心敬拜时，内在的生命便得以彰显，灵魂深处的美好被唤醒，我们的人生也会因此变得更加丰富与充实。

全心敬拜，首先是心灵的回归与净化。敬拜不仅仅是宗教仪式，更是一种心灵的状态。在敬拜的过程中，我们抛开了世俗的烦恼与纷争，专注于内心的安宁与平和。这种专注，使我们与内心深处的自我重新连接，感受到一种超越现实的宁静与满足。当我们沉浸在敬拜中，心灵得到了洗涤，烦恼被驱散，取而代之的是一种深沉的喜悦与平和。

全心敬拜，亦是一种对生命意义的追寻。在这个浮躁的世界里，我们常常迷失在物质的追逐中，忘记了生命的真正意义。而敬拜让我们重新审视自己的生活，寻找内心深处的价值与信念。通过敬拜，我们明白了生命的意义不仅在于外在的成就，更在于内心的充实与满足。敬拜让我们重新认识到，真正的幸福来自于内心的平和与宁静，而非物质的丰盈。

全心敬拜，还能使我们的人际关系更加和谐美好。在敬拜的过程中，我们学会了宽容与理解，学会了感恩与珍惜。这种心态的转变，使我们在与他人交往时更加宽容与体谅，不再计较小事，懂得珍惜每一段缘分。敬拜让我们认识到，每一个生命都是独特而珍贵的，每一段关系都是值得我们用心经营的。这样的心态，使我们的人际关系更加和谐，生活也变得更加美好。

全心敬拜，最终让我们的生命得以彰显。当我们全心敬拜时，内心的平和与满足自然而然地流露出来，感染着周围的每一个人。我们的生命因敬拜而变得更加充实与美好，我们的人生因敬拜而变得更加有意义。敬拜不仅是对神灵的崇敬，更是对自我生命的敬重与珍惜。圣经中有许多章节提到全心敬拜和由此带来的生命变化和彰显。

以下是一些相关的经文：

马太福音 22:37-38

“耶稣对他说：‘你要尽心、尽性、尽意爱主你的神。’这是诫命中的第一，且是最大的。”

诗篇 95:6

“来啊，我们要屈身敬拜，在造我们的耶和華面前跪下。”

罗马书 12:1

“所以弟兄们，我以神的慈悲劝你们，将身体献上，当作活祭，是圣洁的，是神所喜悦的，你们如此事奉乃是理所当然的。”

约翰福音 4:23-24

“时候将到，如今就是了，那真正拜父的，要用心灵和诚实拜他，因为父要这样的人拜他。神是灵，所以拜他的必须用心灵和诚实拜他。”

这些经文强调了全心全意地敬拜神，并通过敬拜让我们的生命彰显出神的荣耀和恩典。这种全心的敬拜不仅是对神的尊崇，也是在生活中活出神的旨意和爱。

我们祷告

亲爱的主，我们要时常仰望你，因为你是全知全能的上帝，也是顾念我们的神。你满有慈爱且有丰盛的救恩。主啊，你是我们的力量，我们的高台，求你帮助我们不要忘记你的作为，赦免我们的不信和多疑，使我的心渴想你的救恩，仰望你的应许。

谢谢你让我们从约西亚王的一生学习到如何寻求你，尽心尽性尽力地归向你。主，求你帮助我们在跟随你的道路上，认真地遵行你的旨意和命令，在建造教会的事上甘心乐意地奉献，为主所用。让我们凡事都来求问是否出于你自己，而不是凭着自己的判断和血气而行。求你兴起更多的属灵领袖和敬虔的子民，愿你的复兴降临。帮助我们在至圣的真道上造就自己，在圣灵里祷告，保守我们常在你的爱中，并且仰望我们主耶稣基督的怜悯，直到永生。

祷告奉主耶稣基督的名，阿们。

《历代志下》第 35 章

35:1 约西亚在耶路撒冷向耶和华守逾越节。正月十四日，就宰了逾越节的羊羔。

35:2 王分派祭司各尽其职，又勉励他们办耶和华殿中的事。

35:3 又对那归耶和华为圣，教训以色列人的利未人说，你们将圣约柜安放在以色列王大卫儿子所罗门建造的殿里，不必再用肩扛抬。现在要事奉耶和华你们的神，服事他的民以色列。

35:4 你们应当按着宗族，照着班次，遵以色列王大卫和他儿子所罗门所写的，自己预备。

35:5 要按着你们的弟兄，这民宗族的班次，站在圣所，每班中要利未宗族的几个人。

35:6 要宰逾越节的羊羔，洁净自己，为你们的弟兄预备了，好遵守耶和华借摩西所吩咐的话。

35:7 约西亚从群畜中赐给在那里所有的人民，绵羊羔和山羊羔三万只，牛三千只，作逾越节的祭物。这都是出自王的产业中。

35:8 约西亚的众首领也乐意将牺牲给百姓和祭司利未人。又有管理神殿的希勒家，撒迦利亚，耶歇将羊羔二千六百只，牛三百只，给祭司作逾越节的祭物。

35:9 利未人的族长歌楠雅和他两个兄弟示玛雅，拿坦业，与哈沙比雅，耶利，约撒拔将羊羔五千只，牛五百只，给利未人作逾越节的祭物。

35:10 这样，供献的事齐备了。祭司站在自己的地方，利未人按着班次站立，都是照王所吩咐的。

35:11 利未人宰了逾越节的羊羔，祭司从他们手里接过血来洒在坛上。利未人剥皮，

35:12 将燔祭搬来，按着宗族的班次分给众民，好照摩西书上所写的，献给耶和華。献牛也是这样。

35:13 他们按着常例，用火烤逾越节的羊羔。别的圣物用锅，用釜，用罐煮了，速速地送给众民。

35:14 然后为自己和祭司预备祭物。因为祭司亚伦的子孙献燔祭和脂油，直到晚上。所以利未人为自己和祭司亚伦的子孙，预备祭物。

35:15 歌唱的亚萨之子孙，照着大卫，亚萨，希幔，和王的先见耶杜顿所吩咐的，站在自己的地位上。守门的看守各门，不用离开他们的职事，因为他们的弟兄利未人给他们预备祭物。

35:16 当日，供奉耶和華的事齐备了，就照约西亚王的吩咐守逾越节，献燔祭在耶和華的坛上。

35:17 当时在耶路撒冷的以色列人守逾越节，又守除酵节七日。

35:18 自从先知撒母耳以来，在以色列中没有守过这样的逾越节，以色列诸王也没有守过，像约西亚，祭司，利未人，在那里的犹大人，和以色列人，以及耶路撒冷居民所守的逾越节。

35:19 这逾越节是约西亚作王十八年守的。

35:20 这事以后，约西亚修完了殿，有埃及王尼哥上来，要攻击靠近伯拉河的迦基米施。约西亚出去抵挡他。

35:21 他差遣使者来见约西亚，说，犹大王阿，我与你何干。我今日来不是要攻击你，乃是要攻击与我争战之家，并且神吩咐我速行，你不要干预神的事，免得他毁灭你，因为神是与我同在。

35:22 约西亚却不肯转去离开他，改装要与他打仗，不听从神借尼哥之口所说的话，便来到米吉多平原争战。

35:23 弓箭手射中约西亚王。王对他的臣仆说，我受了重伤，你拉我出阵吧。

35:24 他的臣仆扶他下了战车，上了次车，送他到耶路撒冷，他就死了，葬在他列祖的坟墓里。犹大人和耶路撒冷人都为他悲哀。

35:25 耶利米为约西亚作哀歌。所有歌唱的男女也唱哀歌，追悼约西亚，直到今日。而且在以色列中成了定例。这首歌载在哀歌书上。

35:26 约西亚其余的事和他遵着耶和华律法上所记而行的善事，

35:27 并他自始至终所行的，都写在以色列和犹大列王记上。

《歷代志下》第 35 章记录了约西亚王在位期间的改革和最后的战争。

约西亚王在位的第 18 年，他下令修缮圣殿，派遣祭司管理修缮工作，并将找到的捐献用于圣殿修缮。在修缮过程中，发现了圣殿中的律法书，约西亚王听了书中的话后十分悔改，发誓要恢复犹太的信仰和敬拜，消除偶像，以免上帝的愤怒降临。

约西亚王还下令举行逾越节和除酵节，并亲自为祭司和利未人分配供职的任务。约西亚王非常忠诚地恢复了上帝的敬拜，因此他得到了先知哈该的称赞，并且上帝也保护了他，不让他战争中受伤。

不幸的是，在与埃及王尼可老的战争中，约西亚王被致命地伤害了。他返回耶路撒冷后不久就去世了，以后他的儿子约哈斯接替了他的王位。

《歷代志下》第 35 章中几个重要经文：

1. "约西亚在耶路撒冷向耶和华守逾越节，正月十四日宰了逾越节的羊羔。"
(35:1)

这个经文描述了约西亚王守逾越节的情景，这是一个犹太民族的重要节日，而且约西亚王非常重视它，并按照律法的规定来守节。

2. "约西亚将自己的所有羊群、牛群、给耶和华所献的物、百姓为献祭之用所预备的东西，都派定他的臣仆管理。" (35:8)

这个经文描述了约西亚王的慷慨大度，他不仅仅按规定宰羊守节，还将自己所有的财产都献给了耶和华，以供祭司和百姓守节之用。

3. "约西亚和众民和歌唱的、歌颂的、按照耶和华所赐命的先知何西阿所吩咐的，守逾越节。" (35:17)

这个经文强调了约西亚王和众民守节的虔诚，他们按照神的规定和先知的吩咐来守节，并且合唱赞美歌颂神。

4. "约西亚要保护国家，先知耶利米也在那里，不许他出去，吩咐众民在那里守逾越节，像律法书上所记载的一样。" (35:21)

这个经文描述了约西亚王在守逾越节时的重视国家安全的态度，他不允许耶利米先知离开耶路撒冷去其他地方，以免发生危险。这也表明了他对律法的忠诚，他要求百姓按照律法书上的规定来守节。

《歷代志下》第三十五章记载了犹大王约西亚在位时的末年，他组织了一次隆重的逾越节和献祭，特别强调了敬拜神的重要性，以及对神的顺从和依靠。这一章节着重强调了敬拜的纯正与真诚，以及神对顺从信徒的眷顾和祝福。

虽然这一章节主要是关于历史事件的记载，但其中仍然蕴含着一些神学思想和得著。

以下是在《歷代志下》第三十五章中可以找到的神学中心思想和神学得著：

敬拜的纯正与真诚：在第三十五章中，约西亚王组织了一次隆重的逾越节和献祭，他敦促百姓全心全意地归向耶和华，并指导祭司和利未人按照神的律法进行敬拜。这表明在敬拜中，要求人的心纯正、真诚，不虚假。

依靠神的指引：在献祭的过程中，约西亚王亲自指挥事奉神的仆人，并让利未人教导百姓，表明他依靠神的指引来进行敬拜。

神对顺从信徒的眷顾：由于约西亚王和百姓全心全意地归向耶和华，神显现他的眷顾和赐福，使他们得以顺利举行逾越节和献祭。

神的忠实应许：在约西亚王在位期间，神实现了对先知撒母耳、大卫和以色列人所作的应许，让他们在献祭中得着神的眷顾和祝福。

总体来说，《歷代志下》第三十五章主要是关于历史事件的记载，其中蕴含了敬拜的纯正与真诚、依靠神的指引，以及神对顺从信徒的眷顾和祝福的主题。通过这些记载，我们可以更深入地认识到敬拜的真实性和纯正性在信仰中的核心，神对敬拜的要求是要求人的心纯粹和诚实。我们要全心全意地顺服神的律法和诫命，在敬拜中寻求神的指引和启示。同时，我们也要谨记神对顺从信徒的眷顾和回应，全心敬虔地事奉神，使我们的生命得以彰显神的荣耀并体现神的国度。神对忠心信徒的眷顾和祝福是我们信仰的根基，我们要依靠神的帮助和恩典，使我们的生活得以彰显神的荣耀和见证他的作为。